9 кл.  Конструирование

1) Размер женских юбок и брюк определяется:
a) по обхвату шеи	 		c) по обхвату бедер		
b) по обхвату груди    		d) по обхвату талии

2) Результаты измерений нужно разделить пополам  при записи мерок:
a) Cr2		c) Сб		 e) Дст
b) Вс		d) Оп

3)  Установите соответствие:
a) длина спины до талии		1. Cr2
b) обхват плеча				2. Вс
c) высота сидения			3. Сб
d) полуобхват груди 2			4. Оп
e) полуобхват талии			5. Дст
f) полуобхват талии

4) Для построения чертежа брюк снимаются мерки:
a) Ди		c) Дст		e)Ст
b) Сб		d) Оп		f)Вс

5) снятие мерки «Ст» выполгняется:
a) горизонтально сзади на уровне талии между наиболее вдавленными точками на боковой поверхности
b) горизонтально вокруг туловища на уровне талии
c) горизонтально спереди на уровне талии между наиболее вдавленными точками на туловище
d) горизонтально на уровне талии на полном выдохе

Ответы
1) c)
2) a), c)
3) a)-5,   b)-4,  c)-2,  d)-1,  f)-3            e)-
4) a), b), c), e), f)
5) b)
